KYPCOBOMU ITPOEKT

10 JUCIUIUIMHE JIOKAJIbHBIE CUCTEMBI YIIPABICHUA
HAa TEMY

IIpoextupoBanne CAY rugpornpuBOaOM IIOBOPOTA
OalllHA TaHKa

Bemmognawnn ct.rp. YUT-52
['abamoBa E.I.



BHemHui BUJ OalllHM W TEXHUYECKUE XapPaKTEPUCTHKU
TUAPONPUBOA

- nepeperyaupoBanue: 0%;
- BpewMms perynupoBanus: < 60c;
- MaKCHMAJIbHO JIOyCTUMAast
ckopocTh: Qn = 0,8 paz/c;
- MaKCHMAJIbHO JIOMyCTUMOE

yckopenue: €H = 0,55 pan/c2.




Knaccudukanus 7aT4vmkoB yIiia IoBOpOTa

[laTumkun yrna nosopota

A A A A A A
EMKOCTHOM Pe3ncTtuBHbIN Bo/1OKOHHO- MoTeHUMoOMeTpmnYEeCcKni
ONTUYECKNI




OyHKIMOHAIBHASA CXEMaA
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IlepenaTtounas pyHKIUS ¢ yueToM AuckpeTtHocTu CAY

Jluckpetnas 11D 3amkayTOM cucteMsl (T0=1.2¢)
__0,0405(z+4,354)(+0,358)(z +0,018)
“(2-0,93)z—0,7916)(z—0,4093 )z —0,0116)

Hymu cucremsr 0,93188; 0,7916; 0,4093; 0,0116.
Juckpernas 11D pa3oMKHYTON CUCTEMBI
~0,00464z° +0,0028z +0,000163z +5,38-107’
24215323 +1,4772% +0,00562 —2,39-107°

[lepenaroynas QyHKIIUS Pa30MKHYTONH CUCTEMBI C YYETOM JUCKPETHOCTH
0,78-107* (0,006 +1)(0,02484 +1)(0,0068% > — 0,004 + 1)
(0.1474 +1)5004 +1)(0,0252 2% + 0,054 +1)
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YCTOMYMBOCTD U XapakTepucTtuku CAY
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Jlorapu@muueckas aMIUDIMTYJHO-YaCTOTHAS 1 yKejnaeMas JJorapumMuuecKas
aMILUTATYIHO-YaCTOTHAS XapaKTEPUCTUKU
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YacTtoTa cpesa -0,6 (aek)
3amnpeTHas 30Ha onpeaenseTcs Toukon (-2,8; 36,12)



IIepexoaHbIN IIPOLIECC KETAEMOU CUCTEMBI
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Bpewms perynupoBanus 56 c.
IIepeperynupoBanue 0%.



Peanuzaimg KY

W (s)— 2.3(s+0,002)

~L| (s +0,001)

Lku(h) 0 )
0 ] 0
S
s 3 R1 = 0,1 MOM,
001 01 1 10 100 110 R2 = 5,1 MOM,

\ Cl = 190 MK®.



[IporpammHuast Koppexuus
v, =0,9988y, ,+1,672x, ,—1,668-x, ,
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HeT

O6HynuTL Aapeca,
\L KpoMe nocnegHero Ky

KomaHaa Ha
BbIXxon ?




